
Lyžařský výcvikový kurz 18. 1. – 23. 1. 2026 

Když jsme si na začátku šestého ročníku v nově vzniklých třídách povídali o akcích, které nás 
během druhého stupně čekají, lyžařský kurz mezi nimi samozřejmě nechyběl. Tehdy se však 
zdál být ještě velmi vzdálený. 
Rok ale utekl jako voda a najednou jsme na začátku sedmého ročníku seděli na společných 
třídních schůzkách a řešili, co všechno je potřeba zajistit. Ubytování, strava, lyže, hůlky, 
rukavice, vhodné oblečení… seznamy se postupně prodlužovaly, informací přibývalo a čas 
rychle ubíhal. 
A pak přišel den odjezdu. 
K autobusu u Zaalejky nakonec dorazilo 47 odhodlaných účastníků a společně jsme vyrazili 
směr Karlov pod Pradědem. Stejně jako v minulých letech byla naším cílem Malá Morávka, 
konkrétně chata Moravice. 
Po klidném ubytování, obědě a krátkém vybalení následoval první přesun na svah. Ten se 
neobešel bez menšího zmatku – první oblékání, obouvání lyžáků i nástup do skibusu daly 
některým zabrat. Díky vzájemné pomoci a podpoře instruktorů však všichni vše zvládli a mohli 
vyrazit na svah. 
Zde proběhlo úvodní rozdělení do skupin – na úplné začátečníky, kteří stáli na lyžích poprvé, a 
na ty, kteří už měli alespoň základní zkušenosti. Zatímco první skupina si během odpoledne 
lyže teprve „osahávala“ a seznamovala se s nimi, pokročilejší žáci už zvládli několikrát 
vyšlápnout svah a sjet dolů. 
Do chaty jsme se vraceli unavení, ale plní dojmů a očekávání z dalších dnů. Večer jsme se 
scházeli ve společenské místnosti, hráli hry a trávili čas společným programem. 
Následující dny se nesly v podobném rytmu – ráno vstát, snídaně, dopolední lyžování, návrat 
na oběd, odpolední výcvik na svahu, večeře, osobní volno a večerní program. Na první pohled 
by se mohlo zdát, že jde o zcela běžný lyžařský kurz, jaký se opakuje každý rok. 
Tentokrát to ale tak jednoduché nebylo. 
Spolu s námi totiž na hory dorazila i nepříjemná nemoc, pravděpodobně chřipka, která se mezi 
účastníky rychle šířila. Každý den přibývali další nemocní a improvizovaná „marodka“ se 
neustále zaplňovala. Některé žáky bohužel musely kvůli horečkám a celkovému oslabení 
předčasně odvézt domů jejich rodiny. 
Celkem tak kurz nedokončilo 21 dětí. Přesto si zbývajících 26 
účastníků lyžařský výcvik užilo a odneslo si mnoho společných 
zážitků, na které budeme ještě dlouho vzpomínat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


